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   22 лютого в бібліотеці для вчителів зарубіжної літератури Миколаївщини відбувся
майстер-клас директора бібліотеки, поетеси Наталії Ткаченко щодо популяризації
творчості великого вірменського поета Ованеса Туманяна. Маючи досвід у вивченні
чудових творів вірменського письменника, Наталія Вікторівна поділилася із
зацікавленими слухачами своїм баченням сучасних форм і методів просування
літературної творчості у молодіжне середовище.
   

      

   Під час заходу викладачі — слухачі курсів підвищення кваліфікації Миколаївського
обласного інституту післядипломної педагогічної освіти — ознайомились з біографією і
творчістю вірменського поета, інтернет-ресурсами, доробками бібліотеки —
електронними презентаціями, буктрейлером . Наталія Вікторівна запропонувала
вчителям розробити спільний мультимедійний проект щодо творчості О. Туманяна, який
буде цікавим і корисним для молоді.
   
   

   
   Н. Ткаченко — авторка книги вільних переказів українською мовою балад О. Туманяна
“Крапля меду”, виданої у 2016 р. в рамках обласної Програми  підтримки вітчизняного
книговидання, книгорозповсюдження та популяризації української книги у Миколаївській
області. У лютому наступного, 2019 року, “поетові всіх вірмен” виповнюється 150 років.
“Ованес Туманян — це наше Все!”, — такий статус улюбленого поета сформульовано
вірменським народом. Мабуть, цілий світ буде вшановувати пам'ять цієї великої постаті, і
Миколаївщина в тому числі. Бібліотекою спільно зі Спілкою вірмен України Миколаївської
області вже заплановано на 2019 рік цілий цикл заходів: виїзди по області з метою
популяризації творчості О. Туманяна і презентації збірки балад в українському перекладі,
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обласний конкурс-вікторина “Лабіринтами життя і творчості Ованеса Туманяна”, цикл
інтелектуальних ігор “Шевченко-Туманян: українсько-вірменські паралелі”, флеш-моб
“Миколаївщина читає Туманяна”.
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